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УРОВЕНЬ СЛОЖНОСТИ * * * СРЕДНИЙ

РАЗМЕР
Один размер

ИЗМЕРЕНИЯ
Ширина переда: 43 см
Ширина спинки: 43 см
Длина: 46 см, регулируется
Все размеры указаны для готового изделия = 
индивидуальные размеры тела + припуск на свободное 
облегание. Все размеры указаны в соответствии с 
заданной плотностью вязания.

ПРЯЖА
SUNDAY (100% мериносовая шерсть, 50 г / 235 м)
TYNN SILK MOHAIR (57% мохер, 28% шёлк, 
15% шерсть, 25 г/ 212 м)

КОЛИЧЕСТВО ПРЯЖИ
SUNDAY Dk.gray blue #6581: 4 мотка
TYNN SILK MOHAIR Black #1099: 4 мотка

СПИЦЫ
Круговые спицы 3 мм и 3.5 мм
Крючок 3 мм
Размеры спиц указаны только в качестве 
рекомендации. Если вязание получается более 
плотным, используйте спицы потолще, для более 
слабого натяжения используйте спицы потоньше

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ
23 п. x 31 ряд = лицевой гладью, в две нити (= 1 
нить SUNDAY + 1 нить TYNN SILK MOHAIR) и 
на спицах 3.5 мм = 10 x 10 см
27 п. резинкой (слегка растягивая) в две нит и на 
спицах 3 мм = 10 см

ИЗДЕЛИЕ
Вяжется от горловины вниз.
Вязание начинается с набора петель спинки, 
вяжем поворотными рядами с прибавками для 
пройм, и заканчиваем резинкой по нижнему краю. 
Затем поднимаются петли для каждого плеча 
переда и вяжутся плечи. Затем они соединяются в 
переднюю часть, которая также вяжется с 
прибавками для пройм и заканчивается резинкой. 
В завершении проймы обвязываются резинкой, 
которая переходит в боковые завязки. Горловина 
также вяжется резинкой и складывается вдвое. 
Жилет вяжется в две нити (= 1 нить SUNDAY + 1 
нить TYNN SILK MOHAIR).

СОКРАЩЕНИЯ

2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе лицевой

изн. = изнаночная

ИС = изнаночная сторона

кром.п. = кромочная петля

круг.р. = круговой ряд

лиц. = лицевая

ЛС = лицевая сторона

п. = петля

П1Л = прибавить 1 лиц. с наклоном влево: 
поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 
спереди, и провязать её лиц. за заднюю стенку п.

П1П = прибавить 1 лиц. с наклоном вправо: 
поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 
сзади, и провязать её лиц. за перед. стенку п.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 1



СПИНКА
Используя обе пряжи и круговые спицы 3.5 мм, 
набрать 80 п.

Повесть по маркеру через 9 п. с каждой стороны 
края набора петель (= плечевые маркеры для 
передних частей).

Продолжать поворотными рядами след. образом:
Ряд 1: (= ИС) 1 кром.п., 2 изн., 3 лиц., изн. до 6 
последних п. , 3 лиц., 2 изн., 1 кром.п.
Ряд 2: (= ЛС) 1 кром.п., лиц. до 1 последней п., 
1 кром.п.
Повторять ряды 1 - 2 примерно до 24 см от начала 
вязания, закончив рядом 1.

След. ряд: с ЛС и делая прибавки для пройм след. 
образом: 1 кром.п., 7 лиц., П1Л, вязать до 8 
последних п., П1П, 7 лиц., 1 кром.п.

Вязать ряды 1 - 2 в той же манере, повторив 
прибавки в каждом ряду ЛС всего 9 раз = 98 п.

Повесить по маркеру на кром.п. с каждой стороны.
Маркеры обозначат начало/конец поднятия п. для 
обвязки пройм.

Вязать ряды 1 - 2 без прибавок до 38 см от набора 
петель, или до желаемой длины, за вычетом 8 см, 
закончив рядом 1.

Перейти на круговые спицы 3 мм и вязать резинку 
след. образом:
Ряд 1: (= ЛС) 1 кром.п., 7 лиц., *2 изн., 2 лиц.*, 
повторять от *-* до 6 последних п., 5 лиц., 
1 кром.п.
Ряд 2: (= ИС) 1 кром.п., 2 изн., 3 лиц., *2 изн., 
2 лиц.*, повторять от *-* до 8 последних п., 2 изн.,
3 лиц., 2 изн., 1 кром.п.

Вязать 8 см резинкой, повторяя ряды 1 - 2.

Закончить рядом 2 и убавить 2 п. след. образом:
1 кром.п., 2 изн., 1 лиц., 2 вм.лиц., *2 изн., 2 лиц.*,
повторять от *-* до 8 последних п., 2 изн., 
2 вм.лиц., 1 лиц., 2 изн., 1 кром.п.

Выполнить итальянское закрытие петель резинки 
2х2.

Совет: Перераспределить петли, чтобы было
1 лиц., 1 изн и выполнить обычное итальянское 
закрытие петель.

ЛЕВАЯ ЧАСТЬ ПЕРЕДА
Начиная от края горловины левого плеча, 
используя обе пряжи и круговые спицы 3.5 мм, 
поднять и провязать лиц. 9 п. вдоль левого плеча.

Вязать поворотными рядами след. образом:
Ряд 1: (= ИС) 1 кром.п., 2 изн., 3 лиц., изн. до 1 
последней п., 1 кром.п.
Ряд 2: (= ЛС) 1 кром.п., лиц. до 1 последней п., 
1 кром.п.
Вязать примерно 2 см, повторяя ряды 1 - 2, 
закончив рядом 1.

След. ряд: с ЛС и делая прибавки для проймы 
след. образом: 1 кром.п., вязать лиц. до 8 
последних п., П1Л, лиц. до 1 последней п., 
1 кром.п.

Вязать ряды 1 - 2, повторяя прибавки с ЛС всего 
11 раз = 20 п.

Вязать ряд 1, нить отрезать, снять п. на удержание.

ПРАВАЯ ЧАСТЬ ПЕРЕДА
Начиная от внешнего края правого плеча, 
используя обе пряжи и круговые спицы 3.5 мм, 
поднять и провязать лиц. 9 п. вдоль правого плеча.

Вязать поворотными рядами след. образом:
Ряд 1: (= ИС) 1 кром.п., изн. до 6 последних п., 
3 лиц., 2 изн., 1 кром.п.
Ряд 2: (= ЛС) 1 кром.п., лиц. до 1 последней п., 
1 кром.п.
Вязать примерно 2 см, повторяя ряды 1 - 2, 
закончив рядом 1.
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След. ряд: с ЛС и делая прибавки для проймы 
след. образом: 1 кром.п., 7 лиц. П1П, лиц. до 
1 последней п., 1 кром.п.

Вязать ряды 1 - 2, повторяя прибавки с ЛС всего 
11 раз = 20 п.

Закончить рядом 1.

Соединить 2 передние части след. образом:
выполняя ряд 2, провязать п. правой части, 
набрать 40 п., провязать п. левой части.

ПЕРЕД
= 80 п.

Вязать поворотными рядами след. образом:
Ряд 1: (= ИС) 1 кром.п., 2 изн., 3 лиц., изн. до 6 
последних п. , 3 лиц., 2 изн., 1 кром.п.
Ряд 2: (= ЛС) 1 кром.п., лиц. до 1 последней п., 
1 кром.п.
Повторять ряды 1 - 2 примерно до 24 см от начала 
вязания, закончив рядом 1.

След. ряд: с ЛС и делая прибавки для пройм след. 
образом: 1 кром.п., 7 лиц., П1Л, вязать до 8 
последних п., П1П, 7 лиц., 1 кром.п.

Вязать ряды 1 - 2 в той же манере, сделав 
прибавки на ЛС всего 9 раз = 98 п.

Повесить по маркеру на кром.п. с каждой стороны.
Маркеры обозначат начало/конец поднятия п. для 
обвязки пройм.

Вязать ряды 1 - 2 без прибавок до 38 см от набора 
петель, или до желаемой длины, за вычетом 8 см, 
закончив рядом 1.

Перейти на круговые спицы 3 мм и вязать резинку 
след. образом:
Ряд 1: (= ЛС) 1 кром.п., 7 лиц., *2 изн., 2 лиц.*, 
повторять от *-* до 6 последних п., 5 лиц., 
1 кром.п.
Ряд 2: (= ИС) 1 кром.п., 2 изн., 3 лиц., *2 изн., 
2 лиц.*, повторять от *-* до 8 последних п., 2 изн.,
3 лиц., 2 изн., 1 кром.п.

Вязать 8 см резинкой, повторяя ряды 1 - 2.

Закончить рядом 2, убавив 2 п. след. образом:
1 кром.п., 2 изн., 1 лиц., 2 вм.лиц., 2 изн., 2 лиц.*, 
повторять от *-* до 8 последних п., 2 изн., 
2 вм.лиц., 1 лиц., 2 изн., 1 кром.п.
Выполнить итальянское закрытие петель резинки 
2х2.
Совет: Перераспределить петли, чтобы было
1 лиц., 1 изн и выполнить обычное итальянское 
закрытие петель.

ОБВЯЗКА ПРОЙМ И ЗАВЯЗКИ
Использовать крючок 3 мм и круговые спицы 3 мм.
Используя обе пряжи и крючок, сделать петлю. 
Держа крючок в правой руке, держа спицу и нити 
в левой руке, набрать петли на спицу след. 
образом:
Расположить пряжу под спицей, *с помощью 
крючка захватите пряжу и протяните ее через 
петлю на крючке, это 1 новая п. на спице*, 
повторять от *-* пока на спицах не будет 130 п. = 
131 п.

Начиная от маркера, поднять и провязать лиц. по 1
п. из каждой п./ряда, но пропуская каждую 4-ю 
п./ряд с внутренней стороны 1 кром.п. края 
проймы для спинки/переда = 154 п.

Повернуть работу, поместить первую п. на крючок
и набрать 131 п. с помощью крючка, как и до 
этого, снять п. с крючка на спицу = 416 п.

Советы: Смотрите фото-урок на след. стр. Или 
поищите в Интернете видео, на котором 
показано как это сделать. Вариант: Используйте
обычный набор петель или петельный набор 
петель, но при наборе петель с помощью крючком 
края получаются более гладкими и стабильными с
каждой стороны.
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Вязать 5 см резинкой, поворотными рядами след. 
образом:
Ряд 1: (= ИС) 1 кром.п., 2 изн., *2 лиц., 2 изн.*, 
повторять от *-* закончив 1 кром.п.
Ряд 2: (= ЛС) 1 кром.п., 2 лиц., *2 изн., 2 лиц.*, 
повторять от *-* закончив 1 кром.п.

Выполнить итальянское закрытие петель резинки 
2х2.
Совет: Перераспределить петли, чтобы было
1 лиц., 1 изн и выполнить обычное итальянское 
закрытие петель.

Обвязать таким же образом другую пройму.

ВОРОТНИК
Используя обе пряжи и круговые спицы 3 мм, 
поднять и провязать лицевыми примерно 156 п. 
вдоль края горловины. Количество петель должно 
быть кратно 4.

Вязать 20 см резинкой 2 лиц., 2 изн. в круг.р.

Выполнить итальянское закрытие петель резинки 
2х2.
Совет: Перераспределить петли, чтобы было
1 лиц., 1 изн и выполнить обычное итальянское 
закрытие петель.

1. Используя крючок 3 
мм, сделать петлю.

2. Расположить пряжу 
под спицей.

3. Захватить нить 
крючком.

4. Протянуть нить через
петлю на крючке

5. На спице 1 новая 
петля. Расположить 
пряжу под спицей.

Повторять от 2 - 5.
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